	Дата 
	09.04.2016

	Тема урока
	Сварка оптического волокна 

	
	

	Цель урока
	Научить обучающихся выполнять сварку оптического волокна 


	
	


Оснащение урока

	Материальная база урока
	

	оборудование:
	сварочный аппарат

	инструмент:
	стриппер, скалыватель.

	материалы:
	Оптическое волокно, безворсовые салфетки, КДЗС

	технические средства обучения:
	мультимедиа проектор, интерактивная доска, компьютер

	техническая документация:
	технологические карты

	учебно-наглядные пособия:
	презентация 

	Литература
	Чернышев Е.И. Линейные сооружения связи. Учебное пособие для средних специальных учебных заведений. Волгоград: Издательский дом «Ин-Фолио», 2010.


Ход урока
	Организационная часть урока
	5 мин


- проверка явки учащихся по журналу;

- проверка готовности учащихся к занятию;

- сообщение темы и цели занятия;

- назначение дежурных, раздача инструмента.

	Вопросы для повторения пройденного материала
	10 мин

	- Как называется участки абонентской линии ГТС7
- Какие требования предъявляются к кабелям связи7

- перечислите основные конструктивные элементы медно-жильных кабелей связи.

Вопросы вводного инструктажа 
90 мин



	- инструктаж по безопасным условиям труда;
- конструкция оптического волокна;

- рассказ о типах и характеристиках оптического волокна

- объяснение назначения применяемых при выполнении монтажа оптического волокна инструментов и приспособлений, демонстрация;
- объяснение и демонстрация технологической демонтажа сварки оптического волокна. 

- объяснение возможных типичных ошибок  возникающих в ходе работы, способов  их предупреждения и устранения;

- объяснение практического задания и критериев оценки за выполненную работу.

	Самостоятельная работа учащихся
	120 мин

	Выполнить сварку оптического волокна


Текущий инструктаж 

	1 обход: 

- проверка организации рабочих мест учащихся и  соблюдения безопасных условий труда; 

2 обход:

- проверка правильности выполнения приемов подготовки ОВ к сварке
3 обход:
- проверка правильности сварки ОВ и термоусадки КДЗС;

4 обход:
- проверка качества выполняемых работ

	10 мин


Заключительный инструктаж
	- подведение итогов выполнения учебных задач;

- разбор допущенных учащимися ошибок и выявление их причин;

- анализ выполнения учащимися правил техники безопасности;

- сообщение результатов работы каждого учащегося.

Уборка рабочих мест в мастерской.


